MODELO –  DECLARAÇÃO DE OPER ADOR DE TELEVISÃO NACIONAL

 Nome, portador do cartão de cidadão n.º Cartão de Cidadão, na qualidade representante do OPERADOR DE TELEVISÃO NACIONAL, Operador de Tv*1 declaro que, para efeitos de apresentação da candidatura “Candidatura*2” ,  de Requerente – entidade produtora*3 ao concurso de Apoio à Produção de Obras Audiovisuais e Multimédia,  este  operador de televisão nacional se obriga a transmitir a obra, caso o apoio seja concedido.
Mais declaro que, verificando-se a atribuição do apoio, o operador de televisão nacional se compromete à celebração de contrato com a entidade beneficiária, nos termos e condições previstos no Anexo XVII, ao Regulamento Geral Relativo aos Programas de Apoios Financeiros -2019.    

NOTA: A presente declaração apenas produz efeitos na fase de apresentação de candidatura. A mesma deve ser impreterivelmente substituída por contrato definitivo, no prazo máximo de 20 dias, conforme disposto na alínea b), do ponto 9.8 do ANEXO XVII ao Regulamento Geral Relativo aos Programas de Apoios Financeiros -2019.    



*1 – Identificação do operador de televisão;
*2 – Identificação do projeto;
*3- Identificação do candidato.



